



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
Мнимое благополучие

С псевдными показателями заканчивает год комартель «Красный сапожник» Железнодорожного района г. Барнаула. За 11 месяцев финансово-производственная программа выполнена всего лишь на 49 процентов.

В эти показатели отражены лишь мнимое благополучие в артели. Всё дело в том, что планы октября и ноября были занижены намеренно по сравнению с предыдущими месяцами.

Почему так? Причина этого положения дел в «Красном сапожнике» кроется прежде всего в отсутствии производственного порядка в мастерских. Как и в основной сапожной мастерской, так и в её филиалах дисциплина слабая, производительность труда исключительно низкая.

Дисциплина среди коммунистов слабая. Собрания проводятся не регулярно. Проверка выполнения постановлений партийного собрания как следует не организована.

Учет труда запущен. В артели работают три бухгалтера, счетовод и плавники, а учет отстает на два месяца. Узнать о том, кто как работал вчера — нет никакой возможности.

В этот день я встретился в артели для оказания ей практической помощи. И не помню, когда у нас были товарищи из райкома партии по вопросам работы нашей партийной организации.

Комсомольцы далекого аймака

Наш Турочанский аймак, Ойротской области, занимает сотни квадратных километров. На его территории свободно могут разместиться три-четыре стесненных района.

Особенно активное участие в подготовке к выборам принимают комсомольцы села Кебезень. На десятидневках агитаторы работают почти одни комсомольцы. Населению здесь разъяснено Положение о выборах.

Вот почему сразу после опубликования Указа о дне выборов в Верховный Совет СССР райком комсомола поставил перед первичными комсомольскими организациями задачу активно включиться в подготовку к выборам.

Комсомольцы аймака активно участвовали в оборудовании агитпунктов. Они написали 120 плакатов и листовок, собрали много мебели. Для оказания практической помощи в налаживании агитационно-массовой работы агитаторы в сельские первичные организации по поручению райкома ВЛКСМ систематически выезжают активисты из аймацкого центра.

Из блокнота инженера

Двор одного завода

Когда из незаключенных строительством огромных корпусов на фронт открывались первые партии продукции, планировка завода ещё не была. Но производство росло не по дням, а по часам.

Отходы производства сваливались тут же у входа в цех. Когда вырастала гора, через которую с трудом можно было проехать, тогда отходами засыпали проходы, а затем и хозяйственные помещения (кладовые, раздевалки и т. п.).

Ответ диспетчера был таков: «Машина у вас на линии. Если задержалась, значит, сами погнали». — где-то застряла. Потерпите часок, другой — вышло на линию буксир». Часто случалось, что застряла и буксир. Тогда за ним высылался второй — из гусеничном ходу.

Работники инструментального цеха, воспользовавшись тем, что цех расположен на втором этаже, склеив несколько окон выдвинули наружу под углом вниз лотки, и по ним спускали все металлические отходы, бракованный инструмент и мусор.

Машина ставили на ремонт. Рукались, прокладывая дороги заводского двора, шиферы, диспетчеры, недоловон был и мастер, вынужденный отыскать рабочих от станков для переноски материалов вручную. Больше всего хлопот доставляло монтажные цехи, которые из-за несвоевременной подачи элементов, не выполняли график выпуска продукции.

Кроме прямых убытков, какие вызывала захламленность, имели место и случаи травматизма на заводском дворе. Так, на пример, зарегистрированы такие случаи: в погони нужного материала среди груды металла, беспорядочно сваленного на заводском дворе, рабочий провалился в открытый колодезь, забросанный металлом.



НА СНИМКЕ: лучшая бригада литейного цеха Барнаульской спичечной фабрики (слева направо) ЖИМАТУЛИНА А. Г., РЫЖКОВА А. Г. и бригадир-старшина наружной линии СТАРОСТИН П. В. Бригада выполняет производственные нормы на 127 процентов.

Первая плавка чугуна

РУБЦОВОСЬ. (По телефону от нашего соб. корр.) Коллектив Алтайского завода тракторного электроборудования готовится к выборам в Верховный Совет СССР.

Мастер литейного цеха Павел Федорович Семечко воспитан славным и дружным коллективом. Проводил ему любовь к литейному делу. Он и сам много сделал для оснащения цеха оборудованием и улучшения организации литейного цеха.

Стахановцы леспромхоза

СОРОКИНО. (По телефону от нашего соб. корр.) Коллектив Алабейского леспромхоза (директор тов. Рутыков, партгор крайкома ВЛКСМ тов. Яничук) по-прежнему борется за досрочное выполнение плана четвертого квартала по заготовкам и вывозке леса.

Весь штат леспромхоза оказывает колхозы Сорочкинского района. Колхоз «Ус-Кула» (председатель тов. Рессомахин) выполнил план лесозаготовок по вывозке на 105 процентов и по заготовкам — на 130 процентов.

Выпуск товаров ширпотреба

Цех ширпотреба на Барнаульском вагоностроительном заводе считается одним из передовых. За ноябрь цех выполнил производственный план на 333 процента.

На производстве товаров ширпотреба особенно высокие показатели добились стахановцы Москвин, Краева, Белобородов, Чистопашин и другие. Они ежедневно выполняют производственную норму на 200 и более процентов.

Досрочно выполняли годовую программу

АЛЕЙСЬК. (По телефону от нашего соб. корр.) Коллектив Алейского мясокомбината досрочно выполнил производственную программу 1945 года.

Рабочие и служащие мясокомбината взяли на себя социалистическое обязательство: до конца года дать дополнительно продукции на 250 тысяч рублей.

Женщины встретились на улице

Здравствуйте, Елена Ивановна! — Здравствуйте, моя дорогая, — отвечала на приветствие Елена Ивановна Лыткина. Обе остановились и завязался оживленный разговор.

Домохозяйки не торопились. Они уже минут пятнадцать стояли и беседовали. Разговор становился все оживленнее. Как-то незаметно он перешел на общественные дела.

Инициатива и активность

В действительности, Елена Ивановна Лыткина ведет большую государственную работу. Она — одна из лучших финансовых активисток Железнодорожного райо г. Барнаула.

Инициатива и активность Елены Ивановны Лыткиной проявляются в различных формах. Она была участником в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Женщины встретились на улице

Здравствуйте, Елена Ивановна! — Здравствуйте, моя дорогая, — отвечала на приветствие Елена Ивановна Лыткина. Обе остановились и завязался оживленный разговор.

Домохозяйки не торопились. Они уже минут пятнадцать стояли и беседовали. Разговор становился все оживленнее. Как-то незаметно он перешел на общественные дела.

Женщины встретились на улице

Здравствуйте, Елена Ивановна! — Здравствуйте, моя дорогая, — отвечала на приветствие Елена Ивановна Лыткина. Обе остановились и завязался оживленный разговор.

Домохозяйки не торопились. Они уже минут пятнадцать стояли и беседовали. Разговор становился все оживленнее. Как-то незаметно он перешел на общественные дела.

Новогодняя ёлка

Приближается новый год. С волнением и радостью ждут дети, когда ярко загорятся огни новогодней ёлки — большого традиционного праздника.

Помните, как было в детстве? Тогда ёлка стояла в центре комнаты. Рядом с ней — оживленные игрушки, куклы, куколочки. Вокруг ёлки — бумажные гирлянды, снежки, игрушки.

Советский народ в четырёхлетней битве с заклятым врагом отстоял счастье детства и прекрасное будущее нашей страны. И в этом победном году не забудем о детях.

Вся работа по подготовке и проведению новогодней ёлки должна быть согрета комсомольским огнём, пронизана комсомольской инициативой.

В каждом доме должны быть снежки, ёлочные игрушки, гирлянды, бумажные игрушки. Комсомольцы должны вывешивать и привлекать к проведению ёлки всех детей и подростков.

В каждой школе, в каждом детском доме, в каждом предприятии вся общественность должна отнестись к организации новогодней ёлки, как к делу большой важности, большого воспитательного значения.

Новогодние карнавалы и конкурсы — это всегда радость для детей. Пусть себе костюмы для участия в маскараде. В новогоднем карнавале будут кружиться звери и птицы, повстант ёлку любимые герои детских сказок.

Н. ЕМЕЛЯНЕНКО, директор краевого методического кабинета детских домов.

Активистка

Женщины встретились на улице. Здравствуйте, Елена Ивановна! — Здравствуйте, моя дорогая, — отвечала на приветствие Елена Ивановна Лыткина.

Вот это же дело, после беседы, соседка Елены Ивановны Лыткиной сидела в районном финансовом отделе и ввела задолженность по всем государственным платежам.

Ты всё агитируешь, Елена Ивановна, — проговорила соседка, — агитатор — ты же так, но не обиделись, выбрав председателем улочного комитета.

И действительно, Елена Ивановна Лыткина ведет большую государственную работу. Она — одна из лучших финансовых активисток Железнодорожного райо г. Барнаула.

Расчиталась, Елена Ивановна, расчиталась, — торжовито и смущенно переладила соседка, — сегодня же схожу и расчиталась, всё собралась сходить, но... то денег нет, то времени...

Обязательно надо расчитаться, — убедительно говорила Лыткина, — сегодня же надо пойти и внести все платежи.

Инициатива и активность Елены Ивановны Лыткиной проявляются в различных формах. Она была участником в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

В действительности, Елена Ивановна Лыткина ведет большую государственную работу. Она — одна из лучших финансовых активисток Железнодорожного райо г. Барнаула.

Женщины встретились на улице. Здравствуйте, Елена Ивановна! — Здравствуйте, моя дорогая, — отвечала на приветствие Елена Ивановна Лыткина.

Вот это же дело, после беседы, соседка Елены Ивановны Лыткиной сидела в районном финансовом отделе и ввела задолженность по всем государственным платежам.

Ты всё агитируешь, Елена Ивановна, — проговорила соседка, — агитатор — ты же так, но не обиделись, выбрав председателем улочного комитета.

И действительно, Елена Ивановна Лыткина ведет большую государственную работу. Она — одна из лучших финансовых активисток Железнодорожного райо г. Барнаула.

Расчиталась, Елена Ивановна, расчиталась, — торжовито и смущенно переладила соседка, — сегодня же схожу и расчиталась, всё собралась сходить, но... то денег нет, то времени...

Обязательно надо расчитаться, — убедительно говорила Лыткина, — сегодня же надо пойти и внести все платежи.

Инициатива и активность Елены Ивановны Лыткиной проявляются в различных формах. Она была участником в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

В действительности, Елена Ивановна Лыткина ведет большую государственную работу. Она — одна из лучших финансовых активисток Железнодорожного райо г. Барнаула.

Женщины встретились на улице. Здравствуйте, Елена Ивановна! — Здравствуйте, моя дорогая, — отвечала на приветствие Елена Ивановна Лыткина.

Вот это же дело, после беседы, соседка Елены Ивановны Лыткиной сидела в районном финансовом отделе и ввела задолженность по всем государственным платежам.



